Zadanie 2.4. (0-1) B

Dla nieujemnych liczb catkowitych a i b wynikiem operacji a XOR b jest liczba, ktérej kolejne
bity sg wyliczane na podstawie ponizszej tabelki z odpowiadajgcych sobie bitow w zapisie
binarnym liczb a i b. Jesli jeden zapis jest krotszy od drugiego, to uzupetniamy go zerami

Z lewej strony (na najbardziej znaczgcych pozycjach).

P q p XORq
1 1 0
1 0 1
0 1 1
0 0 0
np.

410 XOR 710 = 1002 XOR 1112 = 0112 = 310
610 XOR 11102 01102 XOR 10112 = 1101221310

Oblicz (12310 XOR 1011012) XOR 2D1s. Wynik podaj w systemie dziesietnym.

Odpowiedz:

Miejsce na obliczenia:



